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ΨΗΦΙΣΜΑ ΣΥΝΕΔΡΙΟΥ 

Το παρόν ψήφισμα συνοψίζει τα συμπεράσματα των διήμερων 

εργασιών του 7ου εκλογοαπολογιστικού συνεδρίου της Ομοσπονδίας 

μας, μετά από διεξοδική συζήτηση των μεγάλων και σοβαρών 

προβλημάτων, που απασχολούν την υπηρεσία και το σύνολο των 

συναδέλφων μας και λαμβανομένου υπ’ όψιν του περιβάλλοντος, στο 

οποίο η Ομοσπονδία καλείται να δράσει.  

Συγκεκριμένα, οι Σύνεδροι του 7ου Εκλογοαπολογιστικού Συνεδρίου: 

 Εκφράζουμε την έντονη διαφωνία μας στην εφαρμοζόμενη μνημονιακή 

πολιτική, που εκβιαστικά επιβάλλεται από τις εκάστοτε κυβερνήσεις 

μαζί με τους  δανειστές, με αποτέλεσμα να οδηγείται η χώρα σε 

βαθύτατη ύφεση και οι εργαζόμενοι στη φτώχεια και την εξαθλίωση. 

 Συνεχίζουμε τον αγώνα μας για την αναβάθμιση και την  θωράκιση της 

Υπηρεσίας και του  επαγγέλματος μας. 

 Απαιτούμε την επαναφορά του μισθού μας σε αξιοπρεπή επίπεδα, 

λαμβανομένου υπ’ όψιν του σημερινού κόστους διαβίωσης. 

 Διεκδικούμε την άμεση εκκίνηση της διαδικασίας επιλογής και 

ανάδειξης βαθμοφόρων Εξωτερικών Φρουρών, αφού κάτι τέτοιο θα 

συμβάλλει στην αναβάθμιση της υπηρεσίας και στην επίλυση 

πολλαπλών προβλημάτων του κλάδου. 

 Εκφράζουμε την έντονη διαμαρτυρία μας για την καθυστέρηση, που 

παρατηρείται στην καταβολή των δεδουλευμένων αποζημιώσεων για 

νυχτερινά και εξαιρέσιμες ημέρες. 

 Διεκδικούμε  την  άμεση πρόσληψη  του αναγκαίου προσωπικού για την 

ομαλή λειτουργία των  Υπηρεσιών μας. 

 Ζητάμε από την Πολιτεία την θωράκιση των συναδέλφων απέναντι στο 

άγχος της καθημερινότητας, που απορρέει από τις συνθήκες εργασίας, 

την ανασφάλεια και τις συνθήκες φτωχοποίησης των  ιδίων  και των 

οικογενειών  τους. 

 Απαιτούμε την άμεση χορήγηση υπηρεσιακών ειδών και την ανανέωση 

του πεπαλαιωμένου στόλου των οχημάτων της Υπηρεσίας μας. 

 Διαμαρτυρόμαστε για την επί σειρά ετών έλλειψη πολιτικής βούλησης 

για την δημιουργία πτέρυγας νοσηλείας ασθενών κρατουμένων στην 

Υγειονομική Περιφέρεια Αττικής. 



 Ζητάμε την Αξιοποίηση των Προγραμμάτων ΕΣΠΑ 2014-2020 για την 

αναβάθμιση των Υπηρεσιών, την εκπαίδευση των συναδέλφων και την 

βελτίωση των συνθηκών εργασίας. 

Τέλος κεντρικό συμπέρασμα του συνεδρίου μας είναι η ανάγκη για 
ενότητα, αφού η διάσπαση, υπονομεύει την οντότητα των  
Πρωτοβάθμιων Ενώσεών μας και κατ’ επέκταση της Ομοσπονδίας μας, 
θέτοντας σε περαιτέρω κίνδυνο τις συνδικαλιστικές μας κατακτήσεις. Η 
συντριπτική συμμετοχή των συναδέλφων του κλάδου στα πρωτοβάθμια 
σωματεία και  στην Π.Ο.Υ.Ε.Φ. αποτελεί την τρανότερη απόδειξη, την 
μεγαλύτερη καταξίωση για εμάς και για το έργο, που με συνέπεια  
επιτελούμε προς όφελος του συνόλου των Εξωτερικών Φρουρών. Η 
δημιουργία διασπαστικών ενώσεων μόνο προσωπικά συμφέροντα και 
επιδιώξεις έρχονται να εξυπηρετήσουν, ενώ από την άλλη πλευρά θίγει 
βαθύτατα τα συμφέροντα των συναδέλφων, αποδυναμώνοντας τις 
επιδιώξεις και τα αιτήματα μας.  
Καλούμε τα μέλη όλων των πρωτοβαθμίων να αγνοήσουν  τέτοιου 
είδους κινήσεις και να στηρίξουν με όλες τους τις δυνάμεις τις 
πρωτοβάθμιες ενώσεις τους, κλείνοντας τα αυτιά τους στις «σύγχρονες 
Σειρήνες». 
Καλούμε το νέο Διοικητικό Συμβούλιο της Ομοσπονδίας μας, να 
συνεχίσει σε πνεύμα ενότητας και σύμπνοιας να διεκδικεί 
συντεταγμένα και αποφασιστικά με όλες τις συνδικαλιστικές μας 
δυνάμεις την άμεση ικανοποίηση των κυρίαρχων αιτημάτων μας. 
 

 
 

 


